

Пропозиції
Державної служби України з надзвичайних ситуацій
до проєкту Закону України
“ Про внесення змін до Закону України “Про Дисциплінарний статут служби
цивільного захисту”

Ініціатор законопроекту: Денис ШМИГАЛЬ,
Кабінет Міністрів України

реєстр. номер 3751 від 26.06.2020

Пропозиції ДСНС надаються для розгляду законопроекту Верховною Радою України у першому читанні.

1. *(позиція ДСНС до законопроекту)*

Державна служба України з надзвичайних ситуацій вважає, що за результатами розгляду законопроекту Верховною Радою України у першому читання його може бути прийнято за основу.

2. *(обґрунтування позиції ДСНС)*

Питання службової дисципліни, прав та обов’язків осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту щодо її додержання, видів заохочення та дисциплінарних стягнень і порядку їх застосування регулюються Дисциплінарним статутом служби цивільного захисту (далі – Дисциплінарний статут).

Законопроект розроблено Державною службою України з надзвичайних ситуацій на виконання Закону України “Про освіту” та рішення Рахункової палати від 12 вересня 2017 року № 18-1 “Про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на забезпечення діяльності сил цивільного захисту”.

На виконання рекомендацій Рахункової палати України слова “спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади з питань цивільного захисту” замінено словами “центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері цивільного захисту”.

На виконання Закону України “Про освіту” слова “навчальний заклад” замінено словами “заклад освіти”; внесено зміни стосовно назв урядових нагород України (замінено словами “нагород України, відзнак Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України”), змінено термін зняття дисциплінарного стягнення у вигляді попередження про неповну службову відповідність (не раніше ніж через 6 місяців), викладено у новій редакції пункти стосовно застосування до підлеглих заохочень та стягнень прямими

начальниками, а також кореговано перелік дисциплінарних проступків, а саме втрату службового посвідчення віднесено з грубих дисциплінарних проступків до діянь, що є порушеннями службової дисципліни; назву статті щодо звільнення зі служби цивільного захисту приведено у відповідність із Кодексом цивільного захисту.

Прийняття Закону дозволить привести Дисциплінарний статут у відповідність із чинним законодавством та вдосконалити порядок застосування його норм до осіб рядового і начальницького складу

Враховуючи викладене, ДСНС вважає за можливе прийняття законопроекту Верховною Радою України у першому читанні за основу.

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій



Микола ЧЕЧОТКІН

“ 03 “ липень 2020 р.